
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 25 de marzo, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 18 de marzo de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expediente de Obras Particulares 125/14 Aperturas de Dª Rosa María Reales Rivera. 

Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia 
para reforma de bar (sin música) para tienda de venta de ropa, según proyecto, en 
Avda. San Fernando, núm. 77. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con recurso en vía administrativa interpuesto por D. Antonio Urbano Mármol, 
en calidad de Presidente de la Comunidad de Propietarios Playa Ballena, fase 1 de Costa 
Ballena-Rota, frente al requerimiento de pago realizado por la EUC, de fecha 16 de 
septiembre de 2014. 

 
5º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expedientes de reclamación de responsabilidad patrimonial: 
 
 5.1.- De Dª Isabel Ramos Calzada. 
 5.2.- De D. Ilson Santas Pomeda.  
 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para autorizar 

la asistencia del Oficial Herrero municipal a Curso de técnicas de apertura de puertas. 
 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para 

aprobación de proyecto de remodelación de acerados en la Avda. Reina Sofía, en Costa 
Ballena.  



 
 
 
 
 
 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para la 

aprobación de Convenio de Colaboración a suscribir con la Asociación de Rota Lucha 
contra el Cáncer, Rolucan, para la concesión de subvención para el mantenimiento y 
funcionamiento durante los años 2015 y 2016. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para el inicio de expediente de 

contratación del servicio de asistencia médico-sanitaria en los botiquines de la Feria de 
Primavera y Fiestas de la Urta, edición 2015.  

  
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Educación, para nombramiento de 

técnico director de las obras de adaptación eléctrica de la Escuela Infantil 
Blancanieves. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, para inicio de expediente de concesión 

dela explotación del puesto núm. 1 del Mercado Central de Abastos.  
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobar la Lista 

Cobratoria correspondiente al Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica del 
personal miembro de las Fuerzas Armadas de los EE.UU., con destino en la Base Naval 
de Rota, para el presente ejercicio 2015. 

 
13º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 23 de marzo  de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


